



火车来了,别忘了窗外的风景

之滨城区

盼了这么久,大滨州的火车终于开通了!咱滨州人可以乘火车出去旅游啦,外地人也可以乘火车来滨州游玩啦。此时火车开通正值十一期间,小编可以预见,滨州的旅游又要火一把了。火车行驶路线共经过了滨州市滨城区、惠民县、阳信县三个县区,小编特意梳理了一下旅游景区、景点和乡村旅游点,希望为游客提供参考。

本报记者 王茜茜
本报通讯员 赵飞燕 整理



近几年来,滨城区积极打造沿黄风光,形成了浓郁地方特色的黄河风情线,像一串璀璨夺目的珍珠,吸引着来自四面八方的游客。

梁才办事处以休闲采摘为特色。十里荷塘、芙湖渔歌可谓风景如画,芳香四溢;快乐佳禾、果丰张王、腾达农庄让你体验采摘之快乐,品尝硕果之甜美;禾家风尚可谓古朴与时尚完美结合,绿色与美味相得益彰;龙崖乡韵、渠首公园古朴幽静是你远离喧嚣、放松身心的悠然人家。

沿东外环一路向南行驶至大坝,一路向东就会看到“佳禾果蔬”的指示牌。这里可实现一年四季不间断采摘。从元旦到五月份摘草莓,从五月到七月是西瓜、甜瓜、蔬菜采摘季。尤其是

“双色冰激凌”西瓜口感爽、肉多、水分足,绝对美味佳品。

往南就来到了省级旅游特色村——张王村。张王村紧靠黄河,土质肥沃,环境优美,“上梨下莓”立体式休闲观光农业已初具规模。五六月份是张王草莓采摘的时节,十月份黄金梨成熟了,穿行于一棵棵压弯枝头的黄金梨之间,亲手摘一个沉甸甸、黄澄澄的黄金梨,咬一口,香甜的汁液沁人心脾。

往西便是“龙崖乡韵”——龙王崖老村。该村是沿黄为数不多的环境优美的老村落。村前是百亩荷塘,村东是200余亩地的杨树林,穿行其中凉风习习,犹如进入天然空调吧。村里的房屋和道路高低有别,错落有致,环境僻静,总让人想起陶渊明的

“采菊东篱下,悠然见南山”。

在禾家风尚采摘完季水果蔬菜,小憩一会,便可向西欣赏十里荷塘。漫步其间,处处随风可以闻到淡淡的荷香,清新淡雅。早晨的露水还留在荷叶上,从宽大叶片上滚动滴落荷叶中间,和着微风摇曳。有些荷花挺立在荷叶上方,犹如跳着芭蕾的少女,亭亭玉立,清新脱俗。约几个朋友来此拍照,人群在绿色中游动,正是景色如画,人在画中游。

市中办事处打造了“亲近母亲河、体验农家乐、感受‘三蒲’文化”三大品牌。黄河温泉度假村是集休闲、度假、娱乐为一体的“黄河人家”;黄河生态园让你尽情享受“金色年华”;万绿农业是绿色无公害蔬菜瓜果一应俱

全的“万绿千红”;梦回蒲台、漫步三里让你如痴如醉、流连忘返。玩累了,到黄河风味园吃些农家乐,黄河野生鱼、农家笨鸡等。

黄河风味园依黄河而建,可垂钓、采摘、休闲。搬一方小桌,约三五个知己,临河听涛,看滚滚黄河从脚下奔流而过,品香茗,饮美酒,惬意,美哉!继续西行,“千里黄河第一桥”黄河公铁大桥横贯两岸,全长7000米。当夕阳西下,凭栏远望,黄河美景尽收眼底。

市西办事处以“快乐农庄”为主题,发展现代生态休闲观光农业。休闲小街内一派欣欣向荣的景象,既有硕大的黄河粮仓,又有独特的“柳泉农庄”;古色古香的黄河孔子学堂让你感受传统国学的博大精深;“鸟鱼炊

烟”、“滨河客栈”让你体验农家特色,感受乡土气息。

另外,三河湖风景区百果园内,栽植了不同月份成熟的桃、苹果、梨、山楂、柿子、石榴等树种,每个果品占地50亩左右,成为春天看花、夏天赏叶、秋天摘果、冬天踏雪的最佳田园情趣体验区。园内和周边有风味独特的农家乐餐厅,可根据游客不同需求,提供套餐,游客采摘同时可按市价采购原生态笨鸡和笨鸡蛋。春季,冰面融化,万物复苏,两岸微翠,生机盎然;盛夏,树茂花艳,姹紫嫣红,绚丽多彩,鱼蹦虾跃,犹如江南水乡;8—10月,秋高气爽,碧水蓝天,果香满园,是采摘收获的好季节;隆冬,银装素裹,冰挂似剑,雾凇满枝,冰面如镜,好一派北国风光。



电视新看法 精彩随心动

1

直播回看

100多路电视直播频道,直播频道可以回放三天,您不会因为错过精彩节目而遗憾

2

视频点播

50000小时海量点播节目,包括热播的电影电视剧、劲爆赛事、综艺时尚、炫酷卡通等,让您彻底摆脱广告的烦恼。

3

高清影视

多路高清频道及高清电影、电视剧,清晰度是普通节目的4倍,为您提供全新震撼的高清视听盛宴

6

时移功能

直播频道可以随时暂停、后退和快进,反复观看精彩内容,看电视就像看DVD一样随心所欲

5

爱看专区

个性化的页面和内容定制,为您打造专属的精彩节目。院线大片、欧美电影、生活娱乐、新鲜资讯尽在掌握。

4

增值应用

联通电视为您提供游戏、K歌、教育购物、订餐、电视阅读、综合信息查询等多种服务,满足您的娱乐、通信资讯、商务、生活服务等多方位需求。

联通电视随身看

138个频道

高清畅享

更多直播频道正在增加中